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Ответы

1. 5

2. 7

3. 3

4. 1

5. 3

6. 9

7. 6

8. 5

9. 9

10. 5

Используйте уравнения с делением, чтобы найти правильный ответ.

1) Грузовик может перевести пять коробок(ки). Если потребуется
перевести двадцать один горобок(ки), то сколько всего поездок
придется сделать?

21:5 = 4 r1

2) Библиотекарю нужно было запаковать сорок три книг(и) в коробки.
Если каждая коробка вмещает семь книг(и), то сколько коробок
понадобится библиотекарю?

43:7 = 6 r1

3) Производственная машина в кондитерской компании может
произвести тринадцать конфет(ы) в минуту. Если маленькая коробка
конфет содержит четыре конфет(ы), то сколько коробок конфет можно
сделать за одну минуту?

13:4 = 3 r1

4) В магазине пицц имелось тринадцать кусочков(ка) пепперони, чтобы
положить на их пиццы. Если на каждую пиццу требуется по четыре
кусочков(ка), то сколько лишних кусочков у них останется?

13:4 = 3 r1

5) У владельца магазина работали четыре работника(ов), и было
тринадцать униформ(ы) для них. Если он хотел раздать рабочим
равное количество униформы, то сколько еще униформы он должен
докупить, чтобы не осталось лишней униформы?

13:4 = 3 r1

6) ? должен был продать пятьдесят семь шоколадных батончиков(ка),
чтобы выйграть путешествие. Если каждая коробка содержит семь
шоколадных батончиков(ка), то сколько коробок с батончиками ему
нужно продать, чтобы выйграть путешествие?

57:7 = 8 r1

7) Новая приставка для видео игр нуждается в два компьютерных чипах.
Если аппарат может произвести тринадцать компьютерных чипа(ов) в
день, то сколько приставок в день можно произвести?

13:2 = 6 r1

8) Для приготовления яблочного пирога требуется шесть яблок(а). Если
повар купил девятнадцать яблок(а), то сколько еще дополнительных
яблок ему потребуется для приготовления последнего пирога?

19:6 = 3 r1

9) В продуктовой компании было семьдесят три килограмм(а) еды,
которые нужно распределить по коробкам. Если каждая коробка
вмещает ровно восемь килограмм(а), то сколько полных коробок у них
получится?

73:8 = 9 r1

10) В самолете имеется двадцать три наименования(ий) багажа. Если
каждое багажное отделение может вмещать девять штук(и) багажа, то
сколько штук багажа будет в отделении, которое не является полным?

23:9 = 2 r5
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Используйте уравнения с делением, чтобы найти правильный ответ.

1) Грузовик может перевести пять коробок(ки). Если потребуется
перевести двадцать один горобок(ки), то сколько всего поездок
придется сделать?

21:5 = 4 r1

2) Библиотекарю нужно было запаковать сорок три книг(и) в коробки.
Если каждая коробка вмещает семь книг(и), то сколько коробок
понадобится библиотекарю?

43:7 = 6 r1

3) Производственная машина в кондитерской компании может
произвести тринадцать конфет(ы) в минуту. Если маленькая коробка
конфет содержит четыре конфет(ы), то сколько коробок конфет можно
сделать за одну минуту?

13:4 = 3 r1

4) В магазине пицц имелось тринадцать кусочков(ка) пепперони, чтобы
положить на их пиццы. Если на каждую пиццу требуется по четыре
кусочков(ка), то сколько лишних кусочков у них останется?

13:4 = 3 r1

5) У владельца магазина работали четыре работника(ов), и было
тринадцать униформ(ы) для них. Если он хотел раздать рабочим
равное количество униформы, то сколько еще униформы он должен
докупить, чтобы не осталось лишней униформы?

13:4 = 3 r1

6) ? должен был продать пятьдесят семь шоколадных батончиков(ка),
чтобы выйграть путешествие. Если каждая коробка содержит семь
шоколадных батончиков(ка), то сколько коробок с батончиками ему
нужно продать, чтобы выйграть путешествие?

57:7 = 8 r1

7) Новая приставка для видео игр нуждается в два компьютерных чипах.
Если аппарат может произвести тринадцать компьютерных чипа(ов) в
день, то сколько приставок в день можно произвести?

13:2 = 6 r1

8) Для приготовления яблочного пирога требуется шесть яблок(а). Если
повар купил девятнадцать яблок(а), то сколько еще дополнительных
яблок ему потребуется для приготовления последнего пирога?

19:6 = 3 r1

9) В продуктовой компании было семьдесят три килограмм(а) еды,
которые нужно распределить по коробкам. Если каждая коробка
вмещает ровно восемь килограмм(а), то сколько полных коробок у них
получится?

73:8 = 9 r1

10) В самолете имеется двадцать три наименования(ий) багажа. Если
каждое багажное отделение может вмещать девять штук(и) багажа, то
сколько штук багажа будет в отделении, которое не является полным?

23:9 = 2 r5
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Используйте уравнения с делением, чтобы найти правильный ответ.

9 5 1 3 7
6 3 5 5 9

1) Грузовик может перевести пять коробок(ки). Если потребуется
перевести двадцать один горобок(ки), то сколько всего поездок
придется сделать?

21:5 = 4 r1

2) Библиотекарю нужно было запаковать сорок три книг(и) в коробки.
Если каждая коробка вмещает семь книг(и), то сколько коробок
понадобится библиотекарю?

43:7 = 6 r1

3) Производственная машина в кондитерской компании может
произвести тринадцать конфет(ы) в минуту. Если маленькая коробка
конфет содержит четыре конфет(ы), то сколько коробок конфет можно
сделать за одну минуту?

13:4 = 3 r1

4) В магазине пицц имелось тринадцать кусочков(ка) пепперони, чтобы
положить на их пиццы. Если на каждую пиццу требуется по четыре
кусочков(ка), то сколько лишних кусочков у них останется?

13:4 = 3 r1

5) У владельца магазина работали четыре работника(ов), и было
тринадцать униформ(ы) для них. Если он хотел раздать рабочим
равное количество униформы, то сколько еще униформы он должен
докупить, чтобы не осталось лишней униформы?

13:4 = 3 r1

6) ? должен был продать пятьдесят семь шоколадных батончиков(ка),
чтобы выйграть путешествие. Если каждая коробка содержит семь
шоколадных батончиков(ка), то сколько коробок с батончиками ему
нужно продать, чтобы выйграть путешествие?

57:7 = 8 r1

7) Новая приставка для видео игр нуждается в два компьютерных чипах.
Если аппарат может произвести тринадцать компьютерных чипа(ов) в
день, то сколько приставок в день можно произвести?

13:2 = 6 r1

8) Для приготовления яблочного пирога требуется шесть яблок(а). Если
повар купил девятнадцать яблок(а), то сколько еще дополнительных
яблок ему потребуется для приготовления последнего пирога?

19:6 = 3 r1

9) В продуктовой компании было семьдесят три килограмм(а) еды,
которые нужно распределить по коробкам. Если каждая коробка
вмещает ровно восемь килограмм(а), то сколько полных коробок у них
получится?

73:8 = 9 r1

10) В самолете имеется двадцать три наименования(ий) багажа. Если
каждое багажное отделение может вмещать девять штук(и) багажа, то
сколько штук багажа будет в отделении, которое не является полным?

23:9 = 2 r5
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